



Královské Vinohrady Egyetemi Kórház Dermatovenerológiai Tanszék

SROBAROVA 50, 100 34 Prága 10, TELEFON: 267 162 340 Adóazonosító: 000 64 173

Tárgy: Az orvostechnikai eszköz klinikai hatékonyságának megerősítése

Orvosi eszköz: Electro Antiperspirant® ELITE

Gyártó: HIGHTECH DEVELOPMENT s.r.o.

Az Egyetemi Kórház dermatovenerológiai klinikája 2012 óta használja az Electro Antiperspirant orvostechnikai eszközöket. Mind az Electro Antiperspirant, mind az elődje az Electro Antiperspirant hatékony és biztonságos módszer a túlzott izzadás – hyperhidrózis – eltávolítására, különösen a palmoplantárban (tenyér, láb), hónaljban, és az arc területén. A tenyerek és lábak izzadásának kezelésére víztartályokat szolgálnak fel; a test más területein pedig olyan anatómiai adaptereket kell használni, amelyek vízben áztatottak, és a kezelt területhez kapcsolódnak. A kezelés hatékonysága a helyi izzadásgátlókhöz és egyéb termékekhez képest jelentős, és a betegek nem invazív és nagyon jó toleranciája miatt ajánlott mindazoknak, akiket a mindennapi életben a hyperhidrózis tünetei korlátozzák.

Az izzadás a kezelés kezdeti szakaszában körülbelül 10 napos használat után csökken, és ez az állapot több hónapig is eltarthat. Ezután folytatjuk a karbantartási alkalmazást, a munkafolyamat csak akkor ismétlődik, amikor a verejték lassan kezd visszatérni. A fenntartó kezelés a kívánt hatást korlátlan ideig meghosszabbíthatja.

Az Electro Antiperspirant ELITE fő előnye az impulzusterápia lehetősége, amely lehetővé teszi az érzékeny páciensek kezelését, a számítógépes terápiát az egyes testrészekhez, és az áramellátás tápellátását, valamint az integrált újratölthető akkumulátorokat.

Ellenjavaslatok a pacemaker, a terhesség és fém ortopédiai implantátumok a kezelt területeken.

FAKULTNÍ NEMOCNICE
KRÁLOVSKÉ VINOHRADY
ŠROBAROVA 50, 100 34 PRAHA 10
DERMATOVENEROLOGICKÁ
KLINIKA
- 10 -

Prof. MUDr. Petr Arenberger, DrSc., MBA
A Dermatovenerológiai Tanszék vezetője,
A prágai Károly Egyetem Orvosi Karának harmadik orvosa
És a Královské Vinohrady Egyetemi Kórház